

---

**SERVIÇOS MUNICIPALIZADOS DE ÁGUA E SANEAMENTO**  
Rectificação n.º 129/2011 de 16 de Dezembro de 2011

---

Para os devidos efeitos se torna público a retificação ao aviso publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 221, de 2011/11/17.

Assim onde se lê “homologou a ata de classificação final do período experimental da trabalhadora Maria da Costa Magalhães Alves Anjo, Técnica Superior (área de Ambiente)” deverá ler-se “homologou a ata de classificação final do período experimental da trabalhadora Maria da Costa Magalhães Alves Anjo, Técnica Superior (área de Biologia)”

9 de dezembro de 2011. - O Diretor Delegado, *Jorge Ferreira da Silva Nemésio*.